

METÉOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal
UJPEST, NAP-UCCA 5.
Hivatalos órák: hétköznap d. u 5-7-ig,
vasár- és ünnepnap d. e 9-11-ig

Szerkeszti:
GERGELYI OSZKÁR

III évfolyam 25-26 szám
UJPEST, 1935. NOV. 16.
x jelzésű közlemények fizetett hirdetések
Előfizetési ár 1 óra 1 P. Egyes szám 24 f.

Tisztviselők véres afférja az éjjeli zenészkávéházban

Egy válóper különös folytatása a billiárd-asztal alatt.

Még be sem fejeződött a városzerte fellünnélt keltett válóper, amelyet dr. Gálhidi Béla városi aljegyző indított a tőle különélő felesége ellen, máris újabb

fejlemények hozták izgalomba

a város közönségét. Az érdeklődés érthető: a válóperrel kapcsolatos személyeket mindenki ismeri Ujpesten, élénk szerepet játszanak a város társadalmi életében. A válóper izgalmainak tulajdonítható az a véres verekedés, amely vasárnap hajnalban Pattonay Ferenc ny. köztisztviselő és Protits János a népjóléti ügyosztály egyik tisztviselője között játszódott le.

Az egyik Árpád-uti zenészkávéházban szórakozott szombaton éjjel dr. Gálhidi Béláné társaságával, akik között ott voltak Gálhidi dr. közismert ellenfelei is, mikor a kávéházban megjelent négy ur, akik viszont a Gálhidi-válóperben mint tanúk szerepelnek. Egyelőre még tisztázatlan körülmények között — miután már Gálhidiné egy formaruhát viselő ur társaságában eltávozott a kávéházból —

véres verekedés kezdődött a két társaság férfi tagjai között

Előbb Pattonay Ferenc verekedett össze Protits Jánossal, majd ami-

kor Protits már véresen elterült az egyik kávéházi pamlagon, Ágoston Lajos MFTR. főtiszt és Kiskolc Dénés volt OTI tisztviselő ugrottak egymásnak. Elkecseregett viaskodás támadt a két férfi között, amelynek következtében mindketten elvágodtak és

a billiárdasztal alá gurultak

A verekedés a billiárdasztal alatt is tovább folytatódott, míg végül a kenyereslányok és pincérek beavatkozása szétválasztotta a ve-

rekedőket. Természetesen a hangobotránvra összecsdült a kávéház közönsége, valaki a mentőkért telefonált, akik a helyszínen beköztözték a több sebhől vérző városi tisztviselőt, ma' d közben megérkezett a rendőr, aki miután az igazoltatást elvégezte,

az egéssz társaságot előállította az ujpésti kapitányságra

Protits János sérüléseiről látletet vételelt fel és az eljárás megindítását kérte.

„Hilozók“ garázdálkodnak a trafikokban

Az elmúlt napokban a Széchenyi-téri trafikban egy magas, szőke, borotvált arcú férfi kért cigaretta, ötvenpengőssel akart fizetni, mikor azonban a trafikosnő nem tudott visszaadni aprópénzzel fizetett, később visszatért és ismét megkísérelte felváltatni az 50 pengőt. Hosszu könyörgésre a trafikosnő elővette az elszámolásra félretett pénzt, amiből leolvasta az aprópénzt.

Időközben még két férfi jelent meg a trafikban az egyik újságot, a másik cigaretta kért.

Mindkettő, természetesen, sietett,

sürgette a trafikosnőt a kiszolgálásukra. Mire a trafikosnő végzett a kiszolgálásukkal, rémülten vette észre, hogy eltűnt a váltást kérő fiatalember — az 50 pengőssel együtt. Nem felejtve el magával vinni az 50 pengő aprót sem,

Mire az ijedtében felocsudott trafikosnő magához tért — nyomavezett a másik két férfinek is, akik nyilván „falazó“ cinkostársai voltak a váltást könyörgő szőke fiatalembernek. A pesti alvilág „hilozói“ rövid de eredményes vendégszerplésre rándultak ki Ujpestre.

L.—E

Simay Ernő dr.

Ujpest közléte megint szegényebb lett — ho szu szenvedés után elhunyt szamosujvári Simay Ernő dr közel két évtizeden át kimagasló egyénisége az ujpesti várospolitikában.

Nehéz feladat Simay Ernőről nekrológot írni, ami szépet és jót nemes egyéniségétől Ujpest polgársága kapott, mindazt elmondották már róla Nehéz és fájdalmas kötelesség a szó és a betű művésze előtt az utolsó tisztelgést megadni, kétezeresen nehéz nekünk, akik évek hosszú során át mellette harcoltunk. Vezért búcsuztatunk benne, aki vezérrek született és ha országos viszonylatban nem is került élre, nem az ő kvalitásainak hiánya, csak a keserves magyar sors volt az oka.

Simay Ernőtől búcsúzva, úgy érezzük méltatlan volna hozzá, hogy zsonglőrösködünk a frázisok halmazával de fájdalmunk is sokkal megrendítőbb, mint sem, hogy a toll néma tisztelgésénél mással adózzunk felejtetetlen emlékének.

Élete a harc volt — pihenése legyen békés.

A Jósziv Egyesület

egyik pályázati felhívásával kapcsolatosan cikket írtunk, amelyben bizonyos szépséghibára mutatunk rá. Azt természetesen mondanunk sem kell, hogy sem az egyesület elnökei, sem pedig a Jósziv Egyesület vezetőségét sérteni nem akartuk.

Csak a rosszindulat korlátolt ostobasága magyarizhatja félre figyelmeztető jellegű cikkünket, hiszen évek hosszú sora óta mindig csak az elismerés hangján szólunk a „Jósziv” közhasznú munkásságáról. Őként és szívesen állapítjuk meg ezt ismételtén, annál is inkább mert a lapunk múlt számában közölt cikk igazságát senki objektív ember két ségbe nem vonhatja.

Wéber János iparművész amerikai tanulmányútja után hazajött Ujpestre

Hat esztendőes amerikai, párisi, londoni tanulmányút után Ujpesten nyitotta meg műtermét Wéber János a neves tervező iparművész Wéber iparművészeti műtermében a legújabb divatcikkek tervezésére és hozza

forgalomba. Bámulatosan szép mintájú csattokat, gombokat, az ó-arany görögös stílustól a legmodernebb formáig és színezésig készít Wéber, amelyek már ma is attrakciói a főuri divatszalonoknak.

Kocsis Andor és Galla Endre kiállítása Rákospalotán

Ujpest és Rákospalota képzőművészetének két nagyon tehetséges reprezentánsa

Kocsis Andor szobrász és Galla Endre festőművészek rendeznek kiállítást alkotásaikból

november 24-től december 5-ig a Rákospalotai Kaszinó disztermében

A két művész kollektív kiállítása elé nagy érdeklődéssel tekint a két testvérváros közönsége,

November 30.-án nyugdíjba megy Váradi Zsigmond

A képviselőtestület szerdán Semsey Aladár dr. polgármester elnöklésével ülést tartott, amelyen a belügyminiszter szarvó rendelete alapján elhatározták, hogy novem-

ber 30-ával megszüntetik az adóügyi tanácsnoki állást. E határozat értelmében november 30-ával nyugdíjazták Várady Zsigmond adóügyi tanácsnokot.

Uj baraképités réme kísért

Erkölcsei és egészségügyi szempontokból tiltakoznak a különös tervek ellen

Többbizban számoltunk már be megrendítő riportokban azokról a döbbenetes állapotokról, amelyek a hodályszerűen épített barakokban vannak ahol

két-három családot zsúfolnak össze egy-egy nagyobb helyiségbe.

a szükséglakásra szocultak közül. Mély megdöbbenéssel fogadja a város közönsége, hogy a műszaki ügyosztályban ismét baraképitési tervekkel foglalkoznak. Erkölcsi és egészségügyi szempontokból egyaránt tiltakozni kell az ellen az antiszociális elgondolás ellen, amely

csak egyes építőiparosoknak jelent hasznot — de mindenki másnak kárt!

Értesülésünk szerint Müller Géza városi képviselő az inségbizottság legközelebbi ülésén fog felszólalni és tiltakozni, hogy újabb melegágyak kapjon Ujpesten az erkölcstelenség és betegség.

Személyi hír. Gáno Vince városi tanácsnok betegségéből felgyógyult és átvette hivatala vezetését.

Orvosi hír. Dr. Nyéki György orv, torok-, gége-, és fül orvos rendelőjét Ujpest, Jókai utca 2 a sz. alá helyezte át. Rendel minden nap d. u. 4—6-ig. Telefon 950—61.

TERRORISTÁK ISMÉT MUNKÁBAN...

Szinte szőgyeljük leírni e sorokat: alig mulik el nap, hogy nyílt, vagy burkolt fenyegetéseket ne kapnánk: maradjunk csendben!

Barátok jóindulatu, ismerő-ök hidegen óvatos figyelmezteté e ugyan. azzal a refrénnel zárul: maradjunk csendben. . .

Mert. . .

Mert, ha nem, ugy elhallgattatnak bennünket.

A különböző csendintelmeknek csak a záróakkordja egybehangzó de benne szerepel a terror egész skálája. A zsiros ígéretésektől — a sötét utcában való találkozásig, a becsületrablási kísérletezés beigérésétől — a l: pbetiltásig. . .

Választhatunk. Csendben maradunk, vagy megindul ellenünk a biznissz gőzhengere. . .

Nos, választottunk. . .

Nem maradunk csendben!

Nem maradunk csendben soha mikor ugy érezzük, hogy ennek a városnak közérdeke hangot, nyilvánosságot követel.

A fenyegetésektől nem félünk, noha tudjuk, az ellenünk szerveződő társaság eszközeiben, mely a csend elérésére irányul — nem lesz válogatós. . .

Nem maradunk csendben, sem „szép szóra“, sem fenyegetésre.

Nincs félnivalónk. Nincsenek közérdek mezébe bujtatótt titkos üzleteink, nem járunk görbe utakon.

Senki kitarottjai nem vagyunk.

Lapunkat a közönség tartja el.

Igaz, szegényesen

De az is igaz: Ujpest közönségének tulnyomó része: szegény.

De ez a szegény, annyiszor becsúpot, annyiszor félrevezetett, közönség már ráunt a zsiros titkok szerencselovagjaira és nehéz harcokban mellettünk áll.

Minden terror ellenére.

Es hogy a terror nem csak ellenünk irányul, más lap is, más lapszerkesztő is szerepel a terror fekete listáján,

csak megkeltőzi erőnket.

Kitartásunkat, hitünket

Emberék vagyunk, néha tévedhetünk. De tollunkat megfizetni senki sem fogja. És egyszer később, ha vagyon után fogunk sóvárogni, — majd más mesterség után nézünk. . . addig azonban, míg toll lesz a kezünkben: közérdekű ügyekben bennünket elhallgattatni nem tudnak.

Tudjuk, a magyar sajtó frontján csak egy kis szakasz az, ahol mi állunk. De ezen a kis frontszakaszon

mindig becsületesen fogunk harcolni, — elbukni pedig csak a becsületes jószándék, a nemzeti eszmék mellett i kitarítás vértetében,

Fenyegethetnek, uszithatnak ellenünk, a mi utunk, ha göröngyös is — de egyenes ut. Azon indultunk azon haladunk.

A terrortól nem félünk

A harcot nem hagyjuk abba sem „szép szóra“, sem fenyegetésre.

Üzenjük azoknak, akiket illet

Zugirászok fosztogatják az adózó közönséget

Az utóbbi időben egyre sürűbben hangzik fel a közönség köréből a panasza, hogy

zugirászok szélhámoskodnak Ujpesten. A legkétesebb egzisztenciák csaptak fel az utóbbi időben Ujpesten „adószakértőknek“ és fosztják ki utolsó filléreiből a bajba került adózókat

Ezek a minden hájjal megkent csirkefogók előkelő összekötésekre hivatkozva különböző összegeket csalnak ki áldozataiktól, azzal hogy a már végrehajtásra kerülő adóételeket töröltetik, vagy arra többéves részletfizetési kedvezményt szereznek.

Országgyűlési képviselőkre magasrangú tisztviselőkre hivatkoznak, mint akiknek a révén közhatóságoknál minden adóügyet kedvezően tudnak elintézni. Az első lépés az elintézés stádiumában természetesen az, hogy

nagyobb előleget csikarnak ki az áldozattól

az elintézésért. Nem szólva arról hogy ezek az adószegénylegények legtöbbször még az általuk emlegetett urak

előszobájába sem kerülhetnek be

formális ügyvédi munkákra vállalnak megbízást — anélkül hogy a legkevesebb reményük is meglenne annak sikeres elintézésére. Kérvényeket irnak, leveleznek, amiknek az eredménye legtöbbször semmi — illetve az, hogy

az áldozat adótörlesztés helyett a kicsalt előleget is elveszti

A Pestvidéki Ügyvédi Kamara elnökségének figyelmét felhívjuk az Ujpesten elszaporodott zugirászokra. A legerélyesebb intézkedéseket kell követelni ezek ellen a munkakerülő kétes elemek ellen, ugy a nagyközönség, mint az ügyvédtársadalom érdekében. Nem szabad tovább tűrni a laikus, hiszékeny közönség utolsó filléreiből történő kifosztását

Csavgóbrórság elé az adóbetlyárokkal

Jelentős adománnyal sietett a kormányzó né inségakciójának segítésére a Wolfner Gyula és Társaság

4000 pengőt

küldtek a vállalat főnökei az inségakció céljaira. Értesítésünk szerint, ez a nagyszegű adomány nem befolyásolja a már tradícióvá vált karácsonyi felruházást.

Wolfnerék a idén is 300 gyermeket látnak el cipővel, ruhával.

Hófehér nikkelezés és chromozás,
legolcsóbban, legszebb kivitelben

Ujpesti fém és lószerszámvereték gyárban

Lőrinc utca 21-23 sz.

TELEFON: 95-4-38.

Ha olcsón, jól és pontosan
akarja beszerezni tüzelőanyag-szükségletét, úgy siesen az
Ujpesti Fűszerkereskedők Áruforgalmi R. T.

ÁRPÁD-UT 89. szám alatti telepére

TELEFON: 94-6-58

SZÖRMEMEGÓVÁS
ÁTALAKÍTÁS

Belvárosi nivó!

Olcsó árak:

TELEFON 9511

TÓTH JÁNOS SZÜCSMESTER

RÁKOSPALOTA,

HORTHY M. UT 78

Szörmeruk és bőrdíszmű különlegesség
mindig nagy raktáron

Kaliforniai pajzstetűtől me u t e s

Gyümölcsfát

Magastörzsű és bokorrózsát

Diszfát

Diszcsérjét

X

Évelővirágot

Gyökerez szőlővesszőt stb

bármilyen mennyiség

ben igen olcsón szállít

Unghváry József

faiskolája **CEGLÉD**

Budapesti iroda

VI. Andrásyut 56

árjegyzék ingyen

Hirdessen a Meteorban

Őszi bőrdíszmű különlegességeink
elkészültek

párisi izlés bécsi nivó magyar munka

SZAKÁLOS

UJPEST

Árpád ut 58 — Telefon: 955—65

Az ujbpesti zöldházikók tragikomédiája

Sulyos konfliktus fenyeget Hoffer műszaki tanácsos és a W. C.- néni jelöltek között

Ujbpest, képviselőtestületének tagjai már hosszú idő óta harcolnak azért, hogy

az illendőség szabályai zöldházikók formájában is kifejezésre jussanak

A harc — a zöldházikók őrzésénél megszokott nénikék nagy öröme — már eredményesnek ígért. A zöldházikók építésének ügye megjárta a megjárandó fórumokat és az elmúlt héten már pályázati döntés alá került a kényelmi és egészségügyi szempontokból egyaránt fontos probléma.

Nagy volt az öröm város-szerte

különös tekintettel a jövő őszi dnyeszezonra, (ami köztudomás szerint a zöldházörző nénikék konjunkturája.)

Annál nagyobb elkeseredést okozott aztán, úgy a dnyekedvelő közönség, mint a W. C.- asszony jelöltek, valamint az építkezésre ajánlatot tevő vállalkozók között, hogy

a pályázatot minden szá-

bályszerű ok nélkül — megsemmisítették.

Az igazi ok mindenesetre ismeretlen, (?) misztikus komály takarja Hoffer tanácsnok ur zöldházikókkal kapcsolatos elgondolásait. Nem lehet tudni miért tette meg előterjesztését a polgármesternek,

miért kellett pályázatot hirdetni és aztán az építkezési munkát a legolcsóbb ajánlattevőnek nem kiadni?

A nagyközönség érdeklődve várja Hoffer műszaki tanácsnok ur megnyugtató felvilágosítását, annál inkább, mert a W. C.- néni jelöltek is „vagy cár, vagy kalaposinas” jelzővel tiltakoznak Hoffer tanácsnok ur W. C. ügyben követett eljárása ellen. Már pedig, ha ez a tiltakozás élehang lesz, könnyen támadhat ma még beláthatatlan következményű konfliktus a tanácsnok ur és a munkára éhes nénikék között.

És aztán majd jól nézünk ki . . .

Miért nem hirdet versenytárgyalást a „Stefánia”?

Tihanyi Kálmán sógora végez minden festőmunkát

Az ujbpesti festőiparosok közül többen eljöttek szerkesztőségünkbe és panaszt emeltek, hogy a Stefánia anyja és csecsemőgondozó intézetnél nem hirdetnek versenypályázatot egyes festési munkálatokra. Azt is sérelemzik a festőiparosok, hogy

az utóbbi időben minden munkát Handel Ignác, Tihanyi Kálmán sógora kapott

A festőiparosok kijelentették, hogy ők Tihanyi Kálmánt százszázalékos korrekciót tartják, nem az ő becsületének tulajdonítják, hogy a

sógora végzi a munkákat. Mindössze csak furcsának tartják, hogy az egyik sógor annál az intézménynél,

ahol a másik sógor vezetőségi tag — megkülönböztetett elbánásban részesüljön

A sérelem azért is érzékenyen érinti az ujbpesti festőiparosokat, mert hiszen a „Stefánia” sulyos ezreket kap a várostól szubvenció formájában ezek a sulyos ezrek pedig az ő kezes adófilléreiből is tevődnek össze. Jogos tehát e kívánság, hogy a munkálatokat versenytárgyaláson hirdes-

sék meg minden alkalommal és a legolcsóbb ajánlattevőnek adják.

Ez közérdek.

Gál Julia, a kiábrándult szépségkirálynő Ujbpestre jön rokonai látogatására

„Sajt király”-férje Délamérikában marad

Gál Julia, a magyar szépségkirálynő akinek regényes házasságáról jobb ügyhöz méltó lendülettel foglalkozik a napisajtó, rövidesen visszatér Magyarországra, amikor rokonaihoz

Ujbpestre is ellátogat hosszabb időre.

Gál Julia mint arról ujbpesti rokonai informáltak minket, nem is szándékozik visszatérni délamérika-férjéhez, a sajt király-hoz, a hosszú uti fáradságainak kipihenése után — a szinpadon fogjuk viszontlátni.

Már a város is importál

Az ujbpesti állásnéküli diplomások bizonyára lángoló lelkesedéssel fogják fogadni a legujabb örömhírt:

Pyber János a tehetsége uszó Ujbpest város szolgálatába lépett.

Pyber ur Szegedről került Ujbpestre az „Ujbpest”-hez. És Ujbpest, városához.

Fejlődik a városi inport . . . egyre messzebről jönnek a városi alkalmazottak.

Liszt emlékhangverseny az Iparoskörben

A Liszt Ferenc jubileumi év ünnepeibe dicséretes módon kapcsolódik be az ujbpesti Iparos Ifjak Dalköre, mikor Eyssen Irén énekesnő, Dr. Legyelés-j Kaszás Éta, Kaszás Géza karnagy közreműködésével november hó 29 án Liszt-hangversenyt rendez.

Gyermekvédelem Rákospalotán

Hetek óta szabad ég alatt él nyolc-gyermekével egy fővárosi tisztviselő

Hetek óta járja a kálváriát egy Rákospalotán lakó székesfővárosi alkalmazotti nyolctagú családjával.

Vince Péter a székesfővárosi víz-művek szakmunkása a Horthy M. ut 19 számú házban nyolcadmagával lakott éveken át és minden esetben pontosan lefizette a lakbért a háztulajdonos kezeihez. A háztulajdonos ez év november 1-ére a lakást felmondta, mert a házban nagyarányú átalakítási munkálatokat akart végeztetni Vince október óta próbálkozott lakást szerezni, azonban minden kísérlete kudarccal végződött.

Hat hét óta kilenc helyen fizette le a foglalást és amikor a megüresedett lakásba akart beköltözni

visszaadták a foglalást az-
zal, hogy nyolc gyermek számára a lakást nem adják ki.

Vince Pétert végre megszánta régi háztulajdonosa aki megengedte hogy kicsi gyermekeivel a ház udvarán meghuzhatja magát addig, amíg lakást kap.

A nyirkos téli éjszakában két apró Vince csemete súlyos tüdőgyulladást kapott mert Rákospalotán az utóbbi időkben a háztulajdonosok valósággal irtóznak a több gyermekes családoktól.

Amikor a társadalom legszélesebb rétegeiben mozgalmat indítottak az ország egyes részein pusztító egy-

ke ellen, szomorú, hogy a főváros közvetlen szomszédságában akad egy 45,000 lelket számláló város, ahol a háztulajdonosok üldözik a sokgyermekes családokat.

Rotter Lajos előadása a mérnökegyesületben a vitorlázó repülésről

A Magyar Mérnök és Építési Egylet Ujpest-Rákospalotai Osztálya értékes előadást rendezett amelynek keretében Rotter Lajos, a világbajnokság második helyezettje ötszörös magyar bajnok ismertette a vitorlázó repülés jelentőségét,

A nagy és előkelő közönség sok tapssal konorálta a mindvégig magas színvonalú előadást. K. J.

November harmadikára hirdetett és később elhalasztott

Szerzői

bemutatónkat

December hó 8.-án tartjuk meg

az **Apolló filmszínházban**

d. e. fél 11 órás kezdettel.

A Rendezőség

Kössön

betegbiztosítást!

Nemzeti Baleset Biztosító R. T.-nál

Ujpest,

Arpád ut 77

(Vigadó-ház)

Telef.: 944-89

Kerékpár csak akkor jó, ha
Goldstein
 műszerésztől való
 javít: kerékpárt, varrógépet, gramofon
Ujpest, Árpád ut 43

LAUER-kenyér egészség
 Főüzlet:
Károlyi utca 2
 Fióküzletek:
 a város minden részében

Piccolo kávéház
 tulajd. Krammer H
Ujpest, ÁRPÁD-UT 100 SZ
 Éjjel-nappal nyitva, Zene
 Polgári árak.

ARANYI TIBOR
 vas- és asztaloskellékek üzlete
Ujpest, István tér 23.
 (ref. templom mellett)
 TELEFON: 94...7...46

UJPESTI OPTIKA
 látszer és fotoszaküzlet
 előhívás,
 másolás
 nagytítás
UJPEST ÁRPÁD UT 70 SZ.

Sportjelvényt, serleget
 órát és ékszereket olcsón
Faludi Bernátnál
 szerezhethünk be
UJPEST, István UT 12 SZ
 (Cyklop-ház) —

Gyermekruhát
 Babakelengyét
 legfinomabbat — legolcsóbban
SZÖLLÖSSY
 áruházban
ÁRPÁD-UT 52 SZÁM

szobafestő-, mázoló-,
 tapétázó és
 tisztómunkát
 Telefon:
 94-0-57
 rendű szolid kivi-
 ben a legjutányo-
 sabb áron végez
YARFAS EMIL
 st. Gr. Károlyi-u. 36

Brammer
 férfi és női divatnagyrúhá
UJPEST
Árpád ut 90. szám

ERZSÉBET FÜRDŐ
 Ujpest BENICZKY-U. 4
 Tel.: 942-54
 Gőz- és kádfürdők
 Rádiumos gyógyiszap
 kezelés
 Tel.: 942-54 Szénsavas fürdők

Rákospalota legjobb
 szórakozó helye
COLOSSEUM
 filmszínház

Ön jól jár
 ha felkeresi
Goldberger Nándor
Verseny
 cipőáruházát
Ujpest Árpád-ut 68 szám

Ujpest
 premier mozgói:
APOLLO
TÜNDEK
 Olcsó helyárak!
ENGEL
 kalap a legjobb
Ujpest, István tér 1. sz.

Ujpest és Rákospalot
 közönségének kedvenc
 — nyaralóhelye —
ROMAI-FÜRDŐ
 gyógyforrások! Zene! Polgári árak

Szőnyeget
Függőnyt
Szövetet
 legolcsóbban
GONDA
 áruházban
UJPEST, KEMÉNY G. ucca 3

G. F. T. hajózási vállalat
 Elsőjárat indul
 Ujpestről 5:45 utolsójárat 20:30 órakor
 Csillaghegyről és Rómaifürdőről első
 járat 6:15 utolsójárat indul 20:45 órakor

Papp József
Kör kávéháza
Ujpest, Árpád ut 64. sz
 Budai hangulat a

„MAKKHETES“
 borozóban
Mátyás-tér 6 szám

Kitünő uradalmi fajbo-
 rok „Proféta“ sörök ál-
 landó friss csapolása
 R e m e k cigányzene!

Weisz Miksáné és Társa
 terménynagykereskedés
Ujpest Árpád ut 88

H A J Ó S
 redőny vezet

Uj és használt gépszijjak állan-
 dó nagy raktára.
SCHWARZ bőrkereskedésben
UJPEST, ÓSZ UCCA 57, SZÁM

Dijmentessen elhelyezzük!
 Összes délszaki n ö v é n y e i t
télen át
PANNONIA KÁVÉHÁZ
Ujpest, ÁRPÁD-UT 56. szám

Kalácsot, kenyeret
süteményt csak

STEINER-től

FŐ ÜZLET:

Ujpest, József-u. 28

Fióközletek:

Kemény G. utca 3

Szent István tér
(Templombazár)

Templom ucca 11

Apponyi Albert-u. 18

Princes
füzők
már **14 p-től**



GÖTZLERNE

Ujpest, Árpád ut 62

PANNONIA

kávéház-étterem

UJPEST

Árpád-ut 56.

A legjobb
szórakozóhelyek

**CORSO
URANIA
LÁSZLÓ**

Mozgók

LYON CIPŐK

egyedárusítása kizárólag:

EGYESÜLT CIPŐÁRUHÁZ

Ujpest, Árpád-ut 62. sz.

Orvosi műszerek,

kötszerek, haskötők, gumiharisnyák és illatszerek
szaküzlete

NEUMARK

Ujpest, István-tér 3 — Telefon:

LICHTMANN JENŐ

URISZABÓSAGA

Ujpest, Árpád-ut 35. sz.

Őszi ujdonságai megérkeztek

TELEFON IVÓ: 94-2-83

Iskolaszerek, iskolakönyvek

az összes iskolákba

ÁRPÁD-könyvesbolt



Ujpest, Árpád ut 73 sz.

Kölcsönkönyvtár. Zeneműkereskedés